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Aktuální technické zprávy / denní zpravodajství

Výsledky české vědy v praxi – přípravky na hojení ran na bázi nanovláken

/Contipro Group/7.prosince 11 Špičkoví čeští vědci zabývající se nanotechnologickými 
aplikacemi pro medicínu se sešli na třídenním výročním zasedání klastru Nanomedic v 
Deštném v Orlických horách. Díky spolupráci soukromé sféry a akademického prostředí 
se připravují na uvedení do praxe výsledky několikaletých výzkumů. Nejvýraznější je 
nově vyvinuté zařízení na tvorbu prostorově uspořádaných nanovláken z laboratoří 
společnosti Contipro. „Tento přístroj vznikl na základě hned několika patentovaných 
objevů. Umožňuje to, čeho zatím nikde ve světě nebylo dosaženo, tedy produkci 
směrově orientovaných nanovláken z biopolymerů. Ta jsou základem pro docílení 
řízeného růstu buněk, například při regeneraci nervových, nebo svalových vláken,“ 
uvedl ředitel holdingu Contipro, Vladimír Velebný. Prototyp přístroje bude veřejnosti 

poprvé představen na mezinárodní výstavě v příštím roce.(ilufoto) 
 
 
alší novinkou vzešlou z českého výzkumu jsou prostředky na hojení ran s aktivními nánosy biopolymerů. Tyto nové 
bandáže vstupují v příštím roce do fáze klinického testování. Jedná se o prostředky zaměřené na plošné chronické 
infikované rány, především bércové vředy. Výhodou oproti dosud používaným materiálům je zvýšení podpory přirozených 
procesů hojení ran a méně častá potřeba převazů. V příštím roce bude spuštěna také další klinická studie, tentokrát na 
přípravek pro hojení ran na bázi nanovláken. Ten slibuje obohatit výše uvedené vlastnosti ještě o bariéru zamezující 
přístup bakterií a virů do rány. 
To, co odlišuje výsledky společné práce vědců v klastru od základního výzkumu, jsou právě praktické výstupy vědeckého 
bádání. Věda bez ohledu na to, zda je provozována v soukromých podnicích, nebo na univerzitách, nekončí objevením 
nové skutečnosti, ale najde konkrétní využití a dotáhne celý proces až do praxe.
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poté, kdy bylo podáno odůvodnění, je stížnost neprodleně 
předána stížnostnímu senátu bez stanoviska ve věci samé.  
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Navrhujeme s AutoCAD

CAD Fórum tipy (CZ, RSS) 5138 CAD tipů a 
triků - AutoCAD, LT, Inventor, Revit, 3ds 
max a další produkty Autodesk (XANADU 
a.s.)

Při přenosu licence mi CAD zobrazí chybu [17.1.84] ■
Dialog "Do you want to recognize features?" ■
Instalace SAMreport Lite na Windows 7. ■
Kaskádové licencování Inventoru 2011. ■
Chyba licence: [-5.412.0] ■
Podpora pokročilých efektů řady 2011 na grafických 
kartách. 

■

Chyba při spuštění: Unable to Initialize ADLM - 21 ■
Písma s můstky pro vypalování a vyřezávání textů. ■
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Přestal mi fungovat import DWG souborů v Inventoru. ■

Automatizace Panasonic

50. díl - Je to „integer“ nebo „real“? 

Jak na programování aneb zpět k základům 
kódování 
 

Již 

jsme v našem seriálu probíraly úlohy různé 
náročnosti od blikače přes fontánu až po řízení 
inteligentního domu. Některé programy byly 
zjednodušené pro studijní účely, ale přesto je vždy 
šlo spustit a simulovat reálný provoz na modelu či 
alespoň na operátorském panelu - dotykovém 
displeji.  
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Manipulační technika (24) Výměna baterie pomocí elektromagnetu  
 
V minulé části našeho seriálu jsme se zabývali nejobvyklejšími způsoby výměny baterií, přičemž jsme konstatovali, že momentálně 
způsobem je výměna baterie z boku. Tento způsob využívá i další systém - výměna baterie pomocí elektromagnetu  
 

Nový díl: 

Výměna baterie pomocí elektromagnetu(24)
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